

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЮЖНОЕ ТУШИНО В ГОРОДЕ МОСКВЕ

РЕШЕНИЕ

<u>21 enbaps 2025 roga</u> № 1/9

О признании утратившими силу решений Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино от 17 сентября 2024 года № 86, от 17 сентября 2024 года № 87

В целях приведения нормативных правовых актов, применяемых Советом депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Южное Тушино в городе Москве, в соответствии с действующим законодательством, Совет депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Южное Тушино в городе Москве решил:

- 1. Признать утратившими силу решения Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино:
- от 17 сентября 2024 года № 86 «Об утверждении Порядка учета предложений граждан по проекту Устава муниципального округа Южное Тушино, проекту решения Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Южное Тушино и участия граждан в их обсуждении в форме публичных слушаний»;
- от 17 сентября 2024 года № 87 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном округе Южное Тушино».
- 2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский муниципальный вестник».

Глава внутригородского муниципального образования - муниципального округа Южное Тушино в городе Москве

Д.Ю. Будкин